



**CORRECCIÓN de errores de la Orden ECD/721/2018, de 2 de mayo, por la que se convoca el proceso de admisión de alumnos en régimen presencial para el curso académico 2018-2019 en las Escuelas Oficiales de Idiomas de la Comunidad Autónoma de Aragón.**

Advertidos errores en el anexo II de la Orden ECD/721/2018, de 2 de mayo, por la que se convoca el proceso de admisión de alumnos en régimen presencial para el curso académico 2018-2019 en las Escuelas Oficiales de Idiomas de la Comunidad Autónoma de Aragón, publicada en el "Boletín Oficial de Aragón", número 90, de 11 de mayo de 2018, se procede a su subsanación en los siguientes términos:

En la página 14863, anexo II, donde dice:

	INGLES			
CENTROS/ NIVELES	A2	B1	B2	C1
Ext. Zuera	X	X		
Ext. Binéfar	X	X		

	FRANCES			INGLES			
CENTROS /NIVELES	A2	B1	B2	A2	B1	B2	C1
EOI BARBASTRO	x	x	x	x	x	x	x
Extensión Aínsa				x	x		

Debe decir:

	INGLES			
CENTROS/ NIVELES	A2	B1	B2	C1
Ext. Zuera	X	X	X	
Ext. Binéfar	X	X	X	

	FRANCES			INGLES			
CENTROS /NIVELES	A2	B1	B2	A2	B1	B2	C1
EOI BARBASTRO	x	x	x	x	x	x	x
Extensión Aínsa				x	x		
Extensión Benasque					x		